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ATA DA 19º (DECIMA NONA) SESSÃO ORDINARIA  DO 2º SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO ano 2015 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

01 (primeiro) do mês de DEZEMBRO de 2015, (Dois Mil e Quinze), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes 

Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, 

Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson 

Mendes da Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins, Jacinto Ferreira 

Lima e Cosme Regis Martins Braga; Sr. Presidente com a palavra saudou os 

senhores  Edis e cidadãos presentes em Plenário; e deu início a sessão com as 

execuções do hinos Municipal e Nacional e em sequência pediu ao Sr. 1º 

Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura das matérias em pauta 

nesta Plenária de hoje; matéria sendo esta: indicações de Nº 53/12/2015; após as 

leituras das matérias o Sr. Presidente com a palavra pediu ao Sr. 1º Secretário 

Genilson Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para a ORATÓRIA na 

Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador o Sr. 

Parlamentar GENILSON MENDES DA SILVEIRA, saudou os presentes nesta 

Plenária de hoje, em seguida ressaltou sobre sua visita na Comunidade de Olho 

D’água Seco elogiando e agradecendo ao Sr. Prefeito Raimundo nonato chaves 

Araújo e o Sr. Secretário de infraestrutura José Weliton Souza Leite quanto 

os trabalhos do Governo Municipal que estão sendo feitos e finalizados nesta 

região. Também parabenizou o Sr. Presidente Francisco Ferreira Lima  pela 

aquisição dos novos equipamentos da câmera, sem seguida pediu apoio na 

demais Vereadores na votação na chapa da nova mesa diretora para o ano de 

2016, e encerrou com uma boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou os presentes e com o uso da 

palavra parabenizou o Sr. Presidente da Câmara Municipal por seu mandato e 

logo relatou a respeito da estrada que liga a Comunidade de São Luís à 

Comunidade de Xique-Xique, também pediu que também se contasse em ATA a 

indicação da construção de uma passagem molhada ligando o Bairro São Luís ao 

Bairro de Cidade Nova e encerrou desejando boa noite; logo o Sr. 1º Secretário 

comunicou que o 1º Expediente estava encerrado e que daria continuidade aos 

trabalhos da Casa abrindo a parte de Oratória para o 2º EXPEDIENTE, e pela 

ordem o 1º (Primeiro) Orador o Sr. Vereador COSME REGIS MARTINS 

BRAGA, saldou os presentes e prestou elogios ao Sr. Prefeito Raimundo 

nonato chaves Araújo e o Sr. Secretário de infraestrutura José Weliton 

Souza Leite, quanto a construção de um mata-burro na Comunidade Olho 

D’água Seco, também explanou sobre a necessidade da construção de dois 

quebra-molas entre as Comunidades de Faveira, São Bernardo e São Luís. 



Também fez o pedido de três mata-burros para a Comunidade de Barro 

Vermelho e mais algumas luminárias em alguns locais estratégicos desta da dita 

Localidade. Além do mais pediu ao poder executivo a construção de um quebra-

molas na Rua Lindolfo Gomes e câmeras de vigilância em locais estratégicos na 

cidade, e explanou sobre a necessidade de pavimentação de várias Localidades 

deste Município e encerrou desejando boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. 

Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, saudou os presentes e com o uso da 

palavra pediu ao Sr. Secretário de infraestrutura José Weliton Souza Leite 

que fosse verificada a situação da passagem molhada no Bairro Várzea, também 

pediu ao Poder Executivo a construção de um quebra-molas na Avenida São 

Vicente próximo a residência do Sr. Francisco das Chagas Benedito, por fim 

prestou elogios aos trabalhos do atual Presidente da Câmara Municipal e a 

atuação do Pró-cidadania do Município e encerrou desejando boa noite; em 

seguida o 3º Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou todos os 

presentes e logo parabenizou a administração do Presidente da Câmara 

Municipal, em seguida pediu ao Sr. Secretário de Infraestrutura para que fosse 

providenciada uma limpeza no leito da barragem (balneário municipal) e 

encerrou desejando boa noite; em seguida o 3º Orador o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA cumprimentou todos os presentes em plenário 

e em seguida enobreceu o Presidente da Câmara o Sr. Francisco Ferreira Lima 

pelo sua administração, em seguida fez comentários e agradecimentos ao poder 

executivo a respeito da continuação da estrada do inhare, além disso indagou 

sobre a necessidade de reflorestação da mata ciliar dos rios do Município,  

ademais elogiou a pavimentação (calçamento) ao lado do novo posto de saúde 

dos Distrito Faveira, e encerrou desejando boa noite; na sequência o Sr. 1º 

Secretário comunicou que o 2º EXPEDIENTE estava encerrado e o Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 01 de DEZEMBRO 

de 2015. 
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